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A sessão plenária extraordinária do Colegiado do Curso de Graduação em Medicina, da 1 

Faculdade de Medicina da Bahia - UFBA ocorreu no dia vinte e um de novembro de dois 2 

mil e vinte e dois, realizada em formato híbrido, presencialmente na sala de reunião do 3 

Anexo I da Faculdade de Medicina da Bahia - Dr.ª Rita Lobato Velho Lopes e remotamente 4 

na sala virtual do Colegiado do Curso de Graduação em Medicina na Plataforma de 5 

WebConferência do Sistema RNP. A sessão teve início às nove horas e dezesseis minutos, 6 

sob a presidência da Coordenadora do Colegiado do Curso de Medicina e representante 7 

do Departamento de Ginecologia, Obstetrícia e Reprodução Humana, Prof.ª Dr.ª Vera 8 

Lúcia Rodrigues Lobo. Estiveram presentes os seguintes membros: Wania Marcia de 9 

Aguiar (Vice-Coordenadora do Colegiado de Graduação em Medicina e representante do 10 

Departamento de Neurociências e Saúde Mental - DNCSM), Andre Gusmão Cunha 11 

(representante do Departamento de Anestesiologia e Cirurgia e Presidente da Comissão 12 

de Internato); Juciele Valéria Ribeiro de Oliveira (representante do Departamento de 13 

Biomorfologia do Instituto de Ciências da Saúde – ICS), Samira Itana de Souza 14 

(representante do Departamento de Biorregulação - ICS), Rafaela Cordeiro Freire 15 

(representante do Departamento de Medicina Preventiva e Social - DMPS), Diogo Lago 16 

Morbeck (representante do Departamento de Patologia e Medicina Legal - DPML), 17 

Angelina Xavier Acosta (representante do Departamento de Pediatria - DPED), Andre Luiz 18 

Peixinho (representante do Departamento de Saúde da Família - DSF), Ana Cristina Souto 19 

(Representante do Instituto de Saúde Coletiva – ISC), os Representantes Estudantis 20 

Anannda Carla Santana Sampaio de Meneses, a representante técnico-administrativa 21 

Sandra Almeida Ferreira Dantas e as convidadas Angela Castro-Lima, Rita de Cássia 22 

Fagundes Gonzales (representante do Núcleo de Apoio Psicopedagógico da FMB/UFBA) 23 

e a Prof.ª Dr.ª Maria Ermecília Almeida Melo, Vice-diretora da Faculdade de Medicina da 24 

Bahia e a Prof.ª Dr.ª Sumaia Boaventura Andre. Sendo deliberado o que segue: 25 

1.Apreciação da adequação da carga horária da Matriz Curricular para atender a 26 



 

Resolução CONSEPE 02/2021. A Senhora Presidente abriu a sessão e passou a palavra 27 

à Vice-coordenadora, Prof.ª Dr.ª Wania Marcia Aguiar, para iniciar a apresentação. 28 

Deliberação: A proposta foi acatada pela maioria dos membros presentes com uma 29 

abstenção. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Sessão, Prof.ª Dr.ª Vera Lúcia 30 

Rodrigues Lobo, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às nove horas e 31 

quarenta minutos. Para constar, eu, Uélida Ferreira da Silva, Secretária Executiva, lavrei 32 

a presente ata que após lida e aprovada, será assinada, via SIPAC, por mim e por todos 33 

os membros presentes.  Ata aprovada em 21/11/2022. 34 


